

FECHA DE EMISIÓN 23/04/2013

CÓDIGO 0000069118

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

	PAÑÍA						
RAZÓN O DENOMINACIÓN S	RUC			EXF	PEDIENTE		
SMALLSERVI S.A.		09926823370	30 1		6247	2	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINC	IA	CANTON	PAI	RROQUIA	
		GUAYAS		GUAYAQUIL	OLM	IEDO (SAN ALEJO)	
CIUDADELA		BARRIO		CALLE	NÚI	MERO	
				RUMBCHACA	1722	2	
NTERSECCIÓN/MANZANA	MPOS (ESQUINA)		CONJUNTO				
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE				
NÚMERO DE OFICINA			KM				
REFERENCIA UBICACIÓN	A DOS CUADRA	CABINAS TELEFONICA	A PORTA	CAMINO			
CASILLERO POSTAL	ASILLERO POSTAL		•	TELEFONO 1	042501956		
CORREO ELECTRÓNICO 1	made_bp@hotm	all.com	•	TELEFONO 2			
CORREO ELECTRÓNICO 2	ORREO ELECTRÓNICO 2		•	CELULAR 098		80416732	
SITIO WEB				FAX			
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL						
PROVINCIA	GUA	YAS		CANTON	GU/	YAQUIL	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO			O APODI		GU/	NYAQUIL	
	DEL REPRES		O APODI		GU/	AYAQUIL	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRES PERSO	SENTANTE LEGAL ONA NATURAL ONI VELASCO ANDRES		ERADO	GU/	AYAQUIL	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	DEL REPRES PERS FANTO CEDU	SENTANTE LEGAL DNA NATURAL DNI VELASCO ANDRES LA	FERNAND	ERADO		1709684789	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	DEL REPRES PERS FANTO CEDU	SENTANTE LEGAL DNA NATURAL DNI VELASCO ANDRES LA	FERNAND	ERADO	ÓN		
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES	D DEL REPRES PERS FANTO CEDUI N LEGAL INDIVI	SENTANTE LEGAL DNA NATURAL DNI VELASCO ANDRES LA	FERNANDA No. DI NACIO	ERADO D E IDENTIFICACIO	ÓN	1709684789	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA	D DEL REPRES PERS FANTO CEDUI N LEGAL INDIVI GEREN	SENTANTE LEGAL DNA NATURAL DNI VELASCO ANDRES LA DUAL ITE GENERAL	FERNANDA No. DI NACIO	ERADO DE IDENTIFICACIO DINALIDAD (INCIA	ÓN	1709684789 ECUADOR	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	PERSO FANTO CEDUI N LEGAL INDIVI GEREN	SENTANTE LEGAL DNA NATURAL DNI VELASCO ANDRES LA DUAL	FERNANDA No. DI NACIO PROV CANT	ERADO DE IDENTIFICACIO DINALIDAD (INCIA	ÓN	1709684789 ECUADOR GUAYAS	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	PERSO FANTO CEDUI N LEGAL INDIVI GEREN	SENTANTE LEGAL DNA NATURAL DNI VELASCO ANDRES LA DUAL ITE GENERAL 10 0:00	FERNANDA No. DI NACIO PROV CANT	ERADO DI E IDENTIFICACIO DNALIDAD VINCIA ON COQUIA	ÓN	1709684789 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA	PERSON PE	SENTANTE LEGAL DNA NATURAL DNI VELASCO ANDRES LA DUAL ITE GENERAL 10 0:00	FERNANDO No. DI NACIO PROV CANT PARR	ERADO DI D	ÓN	1709684789 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	PERSON PE	SENTANTE LEGAL DNA NATURAL DNI VELASCO ANDRES LA DUAL ITE GENERAL 10 0:00	FERNAND No. DI NACK PROV CANT PARR BARR NÚME	ERADO DI D	ÓN	1709684789 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	PERSON CEDUIN LEGAL INDIVIOREMENTO 25/08/	SENTANTE LEGAL DNA NATURAL DNI VELASCO ANDRES LA DUAL ITE GENERAL 10 0:00	FERNANDA No. DI NACIO PROV CANT PARR BARR NÚME CONJ	ERADO DI D	ÓN	1709684789 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PERSON CEDUIN LEGAL INDIVIOREMENTO 25/08/	SENTANTE LEGAL DNA NATURAL DNI VELASCO ANDRES LA DUAL ITE GENERAL 10 0:00	FERNANDA No. DI NACIO PROV CANT PARR BARR NÚME CONJ	ERADO DE IDENTIFICACIO DINALIDAD VINCIA ON OQUIA CIO ERO UNTO	ÓN	1709684789 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	PERSON CEDUIN LEGAL INDIVIOREMENTO 25/08/	SENTANTE LEGAL DNA NATURAL DNI VELASCO ANDRES LA DUAL ITE GENERAL 10 0:00	FERNANDO No. DI NACIO PROV CANT PARR BARR NÚME CONJ EDIFI	ERADO DE IDENTIFICACIO DINALIDAD VINCIA ON OQUIA CIO ERO UNTO	ÓN	1709684789 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	PERSON PE	SENTANTE LEGAL DNA NATURAL DNI VELASCO ANDRES LA DUAL ITE GENERAL 10 0:00	FERNANDA No. DI NACIO PROV CANT PARR BARR NÚME CONJ EDIFI KM REFE	ERADO E IDENTIFICACIO DIALIDAD VINCIA ON COQUIA ERO ERO UNTO CIO/C.C.	ÓN	1709684789 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI	

Gisella Klo Tunks 0919248997





FECHA DE EMISIÓN 23/04/2013

CÓDIGO 0000069118

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA							
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	X				
OFRECE VENTAS CON CRÉDITO DIRECTO A SUS CLIENTES Y COBRA INTERESES	SI	NO	X				
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	X				

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: FANTONI VELASCO ANDRES FERNANDO

Identificación 1709684789

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

26/11/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento

procedimiento YAQUIL

AP-03.3.1.3-F2 Actualización de Datos Representante